

У випадку, коли комісія не може розподілити соціальну стипендію, така стипендія розподіляється за результатами успішності студентів.

Список для призначення стипендії малозабезпеченим студентам, погоджується з деканом факультету та головою Студентської ради університету.

Решту (від 80%) виділених стипендій призначати за наступним принципом:

Стипендії за результатами успішності (надалі - академічні стипендії) призначати тим студентам, які відповідають вимогам абзацу третього даного Положення та не увійшли у 40% бюджетних стипендіатів.

Стипендії виплачувати студентам з найвищими показниками успішності відповідно до квот, виділених на курс та спеціальність. У випадку отримання однакового рейтингового балу декількома студентами, реєстр осіб, які претендують на отримання стипендії впорядковується за більшим значенням складової за навчальні досягнення за 200 бальною шкалою. При неможливості визначення стипендіата за цим показником, враховується успішність за весь період навчання.

Якщо претендент на призначення академічної стипендії за рахунок спеціальних коштів університету з високим показником у рейтингу успішності серед студентів має оцінку «задовільно» за дисципліну, що завершується екзаменом або диференційованим заліком, або мав перескладання з певної дисципліни, то стипендія такому студенту не призначається. У такому випадку, стипендія призначається наступному студенту у списку, який відповідає вище перерахованим критеріям.

Сформований та зведений по факультетах список стипендіатів, стипендії яким призначаються за рахунок спеціального фонду університету, погоджується з деканами факультетів, проректором з економіки, головою Студентської ради університету та затверджується наказом ректора.

Погоджено:

Голова Студентської ради університету

Голова Первинної профспілкової організації студентів

Декан медичного факультету №1

В.о. декана медичного факультету №2

Декан стоматологічного факультету

Декан фармацевтичного факультету

Головний бухгалтер

Проректор з економіки

Хобзей Б.П.

Пацюрко Т.Ю.

Дибас Б.В.

Надрага О.Б.

Огоновський Р.З.

Роговик В.Й.

Якубовська Є.Д.

Цап У.В.